NEWS RELEASE

東武鉄道株式会社



2018年9月10日

鬼怒川温泉郷で開催されるイベント「月あかり花回廊 第9章」にて SL大樹 × 会津若松市 連携企画を実施します!

~SL大樹を通じて、会津若松の食・酒の販売やPRを行い、東北復興を応援します~

東武鉄道株式会社

東武鉄道(本社:東京都墨田区)では、2018年9月29日(土)から10月8日(月・祝)まで 鬼怒川温泉郷で開催されるイベント「月あかり花回廊 第9章」にて、SL大樹 × 会津若松市 連携企画を 実施します。

月あかり花回廊は、「月あかりの下で自然と人のやさしさに出逢う」というテーマのもと、自然豊かな鬼怒川・川治温泉郷を、キャンドルによるライトアップやいけ花など、さまざまな"あかり"と"花草木"で演出し、あたたかなおもてなしで皆さまをお迎えするイベントで、今回で第9章(序章を含め10回目)を迎えます。

当社では昨年に引き続き2回目の参加となり、イベント期間中のSL大樹ではオリジナルヘッドマークを掲出して運転を行うほか、SL大樹にご乗車いただいたお客さまには「月あかり花回廊 SL大樹記念乗車証」を配布します。この記念乗車証を月あかり花回廊のイベント会場においてご提示いただくと、イベント限定 SL大樹オリジナル「会津塗り手塩皿」や会津の赤ベこストラップのプレゼントなどの特典が受けられます。さらに特定日のSL大樹5号の車内では、会津若松の地酒を振る舞うなど、SL大樹を通じて会津若松の食・酒の販売やPRを行います。

なお、一般社団法人 日本経済団体連合会が東北産品の消費拡大と東北観光の拡大を図り、東北の産業復興の一助とするプロジェクト・キャンペーン<u>「東北復興応援フェスタ2018」の趣旨に賛同し、協賛企業として</u>本イベントの取り組みに参加することで、東北復興を応援します。

当社では、今後も沿線地域と連携した取り組みを実施することで、「日光・鬼怒川エリアの活性化」に努めるとともに、「東北復興支援の一助」となるべく事業を推進してまいります。 概要は別紙のとおりです。



△オリジナルヘッドマーク (イメージ)



△イベント限定SL大樹オリジナル 「会津塗り手塩皿」 (イメージ)

※お問い合わせは、東武鉄道お客さまセンター ☎03-5962-0102

鬼怒川温泉郷イベント 月あかり花回廊 SL大樹 × 会津若松市 連携企画の概要について

- 1 オリジナルヘッドマークの掲出および「月あかり花回廊 SL大樹記念乗車証」の配布について
- (1)期間 9月29日(土)~10月8日(月·祝)
- (2)列 車 SL大樹1~6号





△オリジナルヘッドマーク (イメージ)

△「月あかり花回廊」記念乗車証 (イメージ)

- <u>※記念乗車証は座席数分しかございませんので、座席を指定したSL座席指定券をお買い求めいただいたお客さまを対象とさせ</u>ていただきます。
- 2 「月あかり花回廊 SL大樹記念乗車証」を月あかり花回廊イベント会場で提示することにより受けられる特典について
- (1) イベント限定SL大樹オリジナル「会津塗り手塩皿」をそれぞれ先着500名様ずつプレゼント (2018年8月10日より実施しているSL大樹乗車キャンペーンで「会津賞」として配布している手塩 皿と同型ですが、イベント限定色にてプレゼントします)
- ※会津塗り手塩皿のプレゼントは、イベント会場内の会津商品を1,000円以上購入された方も対象となります。



△9月29日~10月3日にプレゼントする SL大樹オリジナル「会津塗り手塩皿」(イメージ)



△10月4日~10月8日にプレゼントする SL大樹オリジナル「会津塗り手塩皿」(イメージ)

(2) 「会津赤ベこストラップ」を先着500名様にプレゼント



△会津の赤べこストラップ (イメージ)

- (3) 日光仮面オリジナル入浴剤を先着300名様にプレゼント 提供(一社)日光市観光協会
- ※ 商品の引換はイベント会場内の月あかり実行委員会テントで行います。
- ※ 商品の引換は、「月あかり花回廊 SL大樹記念乗車証」1枚につき1個とさせていただきます。

3 会津若松の地酒の振る舞いについて

- (1) 実施日 9月29日(土)・30日(日) 10月6日(土)・7日(日)・8日(月・祝)
- (2)列 車 SL大樹5号
- (3)銘 柄 栄川酒造の特別純米酒と純米吟醸酒 末廣酒造の伝承山廃純米 末廣と山廃純米吟醸 地酒の振る舞いは、どちらかの酒造の飲み比べにて振る舞います。 (どちらの酒造が振る舞うかは、当日決定いたします)

※地酒の振る舞いにつきましては、20歳以上のお客さまに限らせていただきます。



△地酒の振る舞いの様子 (イメージ)

以上

鬼怒川温泉郷 月あかり花回廊について

「月あかりの下で自然と人のやさしさに出逢う」というテーマのもと自然豊かな鬼怒川・川治温泉郷を、キャンドルによるライトアップやいけ花など、さまざまな"あかり"と"花草木"で演出し、あたたかなおもてなしで皆さまをお迎えするイベントで、本年で第9章(序章を含め10回目)を迎えます。

- (1)期間 9月29日(土)~10月8日(月・祝)
- (2) 時 間 18時00分~21時30分(ライトアップ)
- (3)会場 鬼怒川公園(鬼怒川公園駅から徒歩3分)

※詳細は下記をご覧ください。

http://www.nikko-kankou.org/event/619/

「東北復興応援フェスタ2018」について

一般社団法人 日本経済団体連合会が開催する、各企業・団体が実施する東北関連のイベントを一体的かつ効果的に発信することで、東北産品の消費拡大と東北観光の拡大を図り、東北の産業復興の一助とするプロジェクト・キャンペーンで、2018年は10月・11月を開催期間とし、52の企業・団体が参加します。

※詳細は下記をご覧ください。

http://www.keidanren.or.jp/announce/2018/tohoku.html

鬼怒川温泉駅の装飾変更について

- (1)期間 9月28日(金)~11月30日(金)
- (2) 内 容 駅入り口の暖簾装飾を、秋をイメージした色彩に変更してお客さまをお出迎えするほか、 一部の柄に東北復興応援にちなんで、福島会津方面に元気を届けたいとの想いを込めて、 福島県会津方面にSL大樹が走行しているデザインを施します。





△鬼怒川温泉駅装飾 (イメージ)